



Законодательное Собрание
Иркутской области
№ ПЗ 1232
Дата: 26.09.23

УПОЛНОМОЧЕННЫЙ
ПО ПРАВАМ РЕБЕНКА В ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Горького ул., 31, г. Иркутск, 664011 тел/факс (395-2) 34-19-17 E-mail: rebenok.irk@mail.ru

26.12.2023 № Исх-3056
на № _____ от _____

Председателю Законодательного
Собрания Иркутской области
А.В. Ведерникову

Уважаемый Александр Викторович!

В соответствии со статьей 53 Устава Иркутской области вношу поправки к проекту закона Иркутской области ПЗ-1252 «О дополнительной мере социальной поддержки семей, имеющих детей с отдельными нарушениями обмена веществ, в Иркутской области», принятому Законодательным Собранием Иркутской области в первом чтении.

Приложение на 3л. в 1экз.

Т.В. Афанасьева

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 557E837ABC38464221EDDF0B0BA1E4EA
Владелец Афанасьева Татьяна Витальевна
Действителен с 22.03.2023 по 14.06.2024

Исполнитель:
Верюжская А.Н.
24-12-29

Законодательное Собрание
Иркутской области
Вх. № 8794
Дата: 27.12.23
на 04 листак, индекс 01-29

Таблица поправок

к проекту закона Иркутской области ПЗ – 1252 «О дополнительной мере социальной поддержки семей, имеющих детей с отдельными нарушениями обмена веществ, в Иркутской области»

№	Структурная единица	Содержание поправки	Обоснование поправки
1.	Индивидуализированный заголовок	Изложить в следующей редакции: «О ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ МЕРЕ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ В ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ СЕМЕЙ, ИМЕЮЩИХ ДЕТЕЙ С ОТДЕЛЬНЫМИ НАРУШЕНИЯМИ ОБМЕНА ВЕЩЕСТВ».	Юридико-техническая правка
2.	Статья 1	Слова «устанавливает дополнительную меру социальной поддержки семей, имеющих детей с отдельными нарушениями обмена веществ, в Иркутской области» заменить словами «устанавливает дополнительную меру социальной поддержки в Иркутской области семей, имеющих детей с отдельными нарушениями обмена веществ».	Юридико-техническая правка
3.	Часть 1 статьи 2	Слово «Семьям» заменить словами «Семьям, проживающим на территории Иркутской области», слова «на приобретение низкобелковых и безбелковых продуктов питания (далее – ежемесячная денежная выплата)» исключить.	Поправкой предлагается предусмотреть, что ежемесячная денежная выплата будет предоставляться семьям, проживающим на территории Иркутской области, а также на исключение возможности неоднозначного толкования правовых предписаний, устанавливаемых проектом закона.
4.	Часть 1 статьи 3	После слов «до 18 лет» дополнить словами «имеющего гражданство Российской Федерации.»;	Поправкой предлагается предусмотреть в качестве условия предоставления ежемесячной денежной выплаты наличие у ребенка гражданства Российской Федерации, а также дополнить перечень нарушений

		<p>в пункте 4 после слов «пропионовая ацидемия» дополнить словами «, изовалериановая ацидемия»;</p> <p>дополнить пунктами 5,6 следующего содержания:</p> <p>«5) гомоцистинурия (E72.1);</p> <p>6) глютарикацидурия (E72.3).».</p>	<p>обмена веществ такими заболеваниями, как изовалериановая ацидемия, гомоцистинурия, глютарикацидурия, при лечении которых рекомендован вариант диеты с пониженным количеством белка (низкобелковая диета).</p>
5.	Часть 2 статьи 3	<p>Слова «устанавливается Правительством Иркутской области» заменить словами «устанавливается нормативным правовым актом Правительства Иркутской области».</p>	<p>Юридико-техническая правка</p>
6.	Текст проекта закона	<p>Дополнить новой статьей 4 следующего содержания:</p> <p>«Статья 4. Финансирование расходов, связанных с реализацией настоящего Закона</p> <p>Финансирование расходов, связанных с реализацией настоящего Закона, осуществляется за счет средств, предусмотренных законом Иркутской области об областном бюджете на соответствующий финансовый год и плановый период, в порядке, установленном бюджетным законодательством.».</p>	<p>Поправкой уточняется источник финансирования расходов, предусматриваемых проектом закона.</p>
7.	Статья 4	<p>Считать статьей 5 и изложить в следующей редакции:</p> <p>«Статья 5. Вступление в силу настоящего Закона</p> <p>Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти календарных дней после дня</p>	<p>В связи с поправкой № 6.</p> <p>Поправкой также корректируется вступление в силу закона.</p>

		его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2024 года.».	
--	--	--	--